# МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.07.2019 № 2240

### г. Магадан

Об утверждении Порядка включения сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан»

В соответствии с пунктом 10 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 г. № 1039 «Об утверждении правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок включения сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 2. Определить департамент жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана уполномоченным органом по ведению реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Магадана Малашевского А.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан

УТВЕРЖДЕН постановлением мэрии города Магадана от 26.07.2019 № 2240

## Порядок

включения сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан»

#### 1. Обшие положения

- 1.1. Настоящий Порядок включения сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан» (далее – Порядок) применяется рассмотрении заявок о включении сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город «Магадан» В Реестр мест (площадок) накопления коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан» (далее – Реестр) если обязанность по созданию места (площадка) накопления твердых коммунальных отходов лежит на заявителе и создано заявителем, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 1.2. Заявителями являются физические и юридические лица либо их законные (уполномоченные) представители.
- 1.3. Для включения в Реестр сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город «Магадан» заявитель представляет заявку по форме согласно приложению к настоящему Порядку.
  - 1.3.1. К заявке прилагаются следующие документы:
- 1.3.1.1. Документы, содержащие данные о собственниках мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов:
  - для юридических лиц полное наименование и основной

государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц, юридический адрес;

- для индивидуальных предпринимателей фамилия, имя, отчество (последнее при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, адрес регистрации по месту жительства;
- для физических лиц фамилия, имя, отчество (последнее при наличии), серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством Российской Федерации, адрес регистрации по месту жительства, контактные данные.
- 1.3.1.2. Документы, содержащие данные о нахождении мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов: сведения об адресе и (или) географических координатах мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, а также схема нахождении мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на карте масштаба 1:2000.
- 1.3.1.3. Документы, содержащие данные о технических характеристиках мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов: сведения об используемом покрытии, площади, количестве размещенных и планируемых к размещению контейнеров и бункеров с указанием их объема.
- 1.3.1.4. Документы, содержащие данные об источниках образования твердых коммунальных отходов, которые складируются в местах (на площадках) накопления твердых коммунальных отходов: сведения об объектах капитального строительства, территории, при осуществлении деятельности на которых образуются твердые коммунальные отходы, складируемые в соответствующих местах (на площадках) накопления твердых коммунальных отходов.
- 1.3.1.5. Решение о размещении объектов на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов (при размещении объектов на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности).

1.3.2. Заявка оформляется на русском языке, заверяется подписью заявителя.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в подлинниках или копиях.

Копии документов, прилагаемые к заявлению, представляются с предъявлением подлинников либо заверенными в нотариальном порядке.

- 1.4. Основания для отказа во включении сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в Реестр:
- несоответствие заявки о включении сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в Реестр установленной форме;
- наличие в заявке о включении сведений о месте (площадке)
  накопления твердых коммунальных отходов в Реестр недостоверной информации;
- отсутствие согласования Уполномоченным органом создания места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов.

\_\_\_\_

Приложение к Порядку включения сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан»

В департамент жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана

OT\_\_\_\_\_

(для юридических лиц, в том числе органов государственной власти и местного самоуправления, - полное наименование и основной государственный регистрационный номер записи в ЕГРЮЛ, фактический адрес;

для индивидуальных предпринимателей - фамилия, имя, отчество, основной государственный регистрационный номер записи в ЕГРИП, адрес регистрации по месту жительства;

для физических лиц - фамилия, имя, отчество, серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством РФ, адрес регистрации по месту жительства, контактные данные)

#### ЗАЯВКА

Прошу включить сведения о месте (площадке) накопления твёрдых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан» в Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Магадан».

К заявке прилагаются:

- 1. Документы, содержащие данные о нахождении места (площадки) накопления ТКО:
  - 1.1. адрес:
  - 1.2. географические координаты:
  - 1.3. схема нахождения контейнерной площадки:
- 2. Документы, содержащие данные о технических характеристиках места (площадки) накопления ТКО:
  - 2.1. покрытие:

- 2.2. площадь:
- 2.3. количество размещенных и планируемых к размещению контейнеров и бункеров с указанием их объема:
- 3. Документы, содержащие данные о собственниках места (площадки) накопления ТКО:
  - 3.1. для юридических лиц:
  - полное наименование:
  - ОГРН записи в ЕГРЮЛ:
  - юридический адрес:
  - 3.2. для индивидуальных предпринимателей:
  - Ф.И.О.:
  - ОГРН записи в ЕГРИП
  - адрес регистрации по месту жительства
  - 3.3. для физических лиц:
  - Ф.И.О.:
- серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность:
  - адрес регистрации по месту жительства:
  - контактные данные:
- 4. Документы, содержащие данные о предполагаемых источниках образования ТКО, которые планируются к складированию в месте (на площадке) накопления ТКО:
- сведения об одном или нескольких объектах капитального строительства, территории (части территории) муниципального образования «Город Магадан», при осуществлении деятельности на которых образуются ТКО, планируемые к складированию в соответствующем месте (на площадке) накопления ТКО:
- схема размещения места (площадки) накопления ТКО на карте масштаба 1:2000.
- 5. Разрешение о размещении объектов на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов (в случае размещении объектов на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности).

	Подтверждаю	подлинность	и достов	верность	представленных	сведений и
доку	ментов.					

<b>‹</b> ‹	<b>&gt;&gt;</b>	20	года	/	/